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. o) Na Beelet 1o egantéuevo eninedo oto onuelio A(1,1,1) tne empdvetac
F(x,y,2) =2 +3zyz +2y° — 2> —5=10

. Eav f(z,y) = e® xu z = 2(t) = teos(t), y = y(t) = tsin(t) unoroylote Y O TR WYO % oTOo

onuelo t = 3

Arndvinon
U _drde  dfdy
dt  dx dt = dydt
Avtiatotolue vt = 7, xou malpvoupe % =z = —%3

. o) H 9gppoxpacio twv onuelov tou ywpou opiletar ano tyy ouvdptnon T'(z,y, z) = 22 — y — 2z.

"Eva ntnvé mou Bpioxeton oto onpeio A(1,2,1) netder npog Ty xatetiuvon tou daviouatos (3, 5, 2) pe
v ehnida ott o Leotadel. Eivar ol ehnideg tou Bdotuec;

B)H deppoxpacio 1wV onueinv Tou ydpou opileta aro v ouvdptnon f(z,y,2) = 2%y + yz — e*¥. Na
unodoytotel o pulude petaBolic e Yepuoxpacias oto onuelo P(1, 1, 1) wec mpog v xatedBuvon tou
dtavboyatog PO, émou O 7 apyY) v afovwv. Na Beeldel n xatebiuvon tou péyiotou puduol petafBoric e
Yeppoxpaaciog oto onuelo P.

. Eav f(z,y) = In(2® + y%) xw z = z(t) = €', y = y(t) = e~ vnoroylote ™y ohur| Tapdywyo Z—J; oTO

onuelo t =1

. Eav f(r,y) = 2Py w2 +y =t, 2%+ y® = 1? (remieyuévn) vnoroylote TNV oA Tapdywyo %



